AIRES ET VOLUMES

Calculer I'aire d’une figure : exercices 10 a 15 page 275

m Aire du triangle BCD :
BCxCD:2=4dcm=x4cm:2=8cm2

Aire du triangle ABD :

ADxhauteur : 2=3cm = 55cm : 2 =825 cm=
Aire du quadrilatére ABCD :

S cm*+ 8,25 cm®= 16,25 cm?.

m Aire du parallélogramme EFMH :

EH x hauteur = 3,9 cm x 4,2 cm = 16,38 cm=

Aire du triangle MGH :

MG xhauteur : 2=3,5cmx4,2cm : 2= 7,35 cm?
Aire du quadrilatére EFGH :

6,38 cm? + 7,35 cm?= 23,73 cm?

E Aire du disque : tR* =t x (2 cm)* = 4n cm™.
Aire du losange : cxh=4cm =3 cm = 12 cm®
Aire de cette figure : 4mcm? + 12 cm? = 24,6 cm2

m Aire du carré : cx ¢ = (8 cm)f = 64 cm?.
Aire du disque : nR? = n % (2 cm)* = 4n cm®.
Aire de la figure jaune : 64 cm?® — 4n cm? = 51,4 cm?

m 1) « sens interdit »

2) Aire du disque : mR2 = % (33 cm)® = 1 089 cm?.

Aire du rectangle : L x € = 46 cm = 10 cm = 460 cm?.

Aire de la surface rouge : 1089t cm? - 460 cm? = 2961,2 cm2

E 1) « circulation interdite =»

2) Aire du grand disque : nR* = % (33 cm)? = 1089 cm=
Aire du disque blanc : nR* = nm % (24 cm 2 = 5761 cm?.

Aire de la surface rouge :

1089t cm? - 576mem?® = 1611,6 cm?.



